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VIII~ 
Gatineau 

COMMISSION JEUNESSE 

PROCÈS-VERBAL 
Réunion tenue à Gatineau, LE SAMEDI 23 OCTOBRE 2004 À 10 H 
Maison du secteur de Hull 

PRÉSENCES: 

ABSENCES: 

INVITÉES: 

Monsieur Joseph De Sylva, conseiller du district 12 et président de la Commission 
Madame Denise Laferrière, conseillère du district 8 
Monsieur Yvon Boucher, conseiller du district 15 
Monsieur Louis D'Amour, coordonnateur 
Madame Marianne Blondin 
Madame Josianne Gasselin-Dubois 
Madame Caroline Guérin-Thériault 
Madame Odessa Guindon 
Madame Pascale Lamothe 
Madame Gabrielle Rochon-Sabourin 
Monsieur Jonathan Trempe 
Madame Josée Michaud 

Monsieur Sébastien Labine-Leclair 
Madame Rim Mohsen 

Madame Sophie Godbout, agent de communication 
Madame Meghan Lewis, stagiaire 
Monsieur Louis-Guillaume Ga gnon, futur membre 
Madame Valérie Guérin-Thériault, futur membre 
Monsieur Nicolas Plourde-Fleury, futur membre 
Madame Marie-Hélène Rinfret, futur membre 
Madame Minette Umutoni, futur membre 
Madame Amanda Bennitz, futur membre 

1. MOT DU PRÉSIDENT 
Le président souhaite la bienvenue et remercie les membres présents lors du Forum jeunesse le 16 octobre 
dernier. Il tient à féliciter les organisateurs de l'événement pour le succès de cette journée. On fait un tour de 
table afin de se présenter pour les nouveaux futurs membres. 

La rencontre débute. 

2. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR 

Il est proposé par Gabrielle Rochon-Sabourin et appuyé par Caroline Guérin-Thériault d'adopter l'ordre du 
jour tel que déposé. · 

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RENCONTRE 

Il est proposé par Pascale Lamothe et appuyé par Josianne Gosselin-Dubois que le procès-verbal de la rencontre 
du 25 septembre dernier soit adopté tel que déposé. 

4. PAROLE AU PUBLIC 

Aucun. 
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5. POINTS D'INFORMATION: 

5.1 GRANDIR DANS NOS VILLES 
Louis nous annonce que Julie a dû nous quitter et qu'elle sera remplacée à partir de la semaine prochaine. 
La nouvelle personne devra continuer le dossier avec les rencontres dans les Maisons de jeunes. 

Louis nous annonce qu'en février prochain, il y aura une conférence internationale et nous serons la ville 
hôte de cette conférence. Il nous reviendra plus tard avec plus de détails. 

ACTION PAR: Louis D'Amour 

5.2 COLLOQUE ACTION JEUNE CITOYEN 
Le 4 octobre dernier, Marianne, Josianne, Rim et Odessa ont participé avec Louis, au colloque à Montréal. 
Odessa et Marianne nous parlent de leur expérience et Marianne nous présente le matériel promotionnel 
qu'elles ont reçu lors du colloque. Josianne nous explique la présentation qu'elles ont faite avec succès. 
Louis ks n:rnercie pour J'excellent travail qu'elles ont fait. 

5.3 CALENDRIER DES RENCONTRES 2005 
Josée présente le calendrier des rencontres pour l'année 2005. La rencontre du mois d'août ne sera pas 
optioum::lk ct la rencontre du 22 octobre sera w1e rencontre de travail puisque à partir de ce mois, les 
conseillers municipaux seront en campagne électorale. 

5.4 SOUPER DE NOËL LE 25 NOVEMBRE 
Le sous-comité composé de Marianne, Josianne et Odessa se rencontreront et nous reviendront à la 
prochaine rencontre pour nous suggérer une formule pour la soirée. 

ACTION PAR: Sous-comité 

6. POINTS DE DISCUSSION : 

6.1 LANCEMENT DE LA NOUVELLE IMAGE 

Louis nous présente Sophie Godbout, agent de communication pour le Service des communications. Il nous 
informe que la date de la conférence de presse est changée pour le 4 novembre prochain à l'École 
secondaire du Versant à 11 h. Le déroulement se fera comme suit : 

• Allocution du président 
• Présentation sur les projets de la CJ par Odessa, Rim, Josianne et Marianne 
• Dévoilement du logo et du site Web 
• Sketch par la troupe du Théâtre Dérives Urbaines 

Louis fournira un t-shirt aux membres de la Commission lors de l'événement. Jonathan accepte d'être le 
maître de cérémonie, fera la présentation du site Web et du Fonds de soutien et le duo Caroline et Marie
Hélène feront l'accueil afin de remettre les pochettes aux invités et aux médias. Odessa répondra aux 
questions des médias. La semaine prochaine, Louis contactera les jeunes afin de planifier le transport. 
Egalement, il devra contacter l'école afin d'avoir accès à une petite salle pour le lunch après la conférence 
de presse. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

6.2 150 PHOTOS À GRANDEUR D'ADOS 

Meghan explique le projet pour les nouveaux futurs membres. Le lancement aura lieu le 10 novembre 
prochain lors d'un 5 à 7 à la Maison de la culture de Gatineau. L'exposition sera à cet endroit jusqu'au 24 
novembre prochain pour ensuite se déplacer vers les écoles, bibliothèques et ce jusqu'à la fin du mois de 
juin 2005. Elle demande de former un sous-comité afin de planifier ce lancement. 

ACTION PAR : Meghan Lewis et sous-comité 

6.3 RETOUR SUR LE FESTIVAL JEUNESSE (16 OCTOBRE) 

Louis remercie encore les jeunes présents lors de cette journée. Il mentionne qu'il a eu que de bons 
commentaires positifs. Les jeunes émettent leurs commentaires à tour de rôle et les commentaires à retenir 
sont que la plupart ont adoré Je Forum mais n'ont pas aimé le spectacle en soirée. 

6.4 PARTICIPATION À LA POLITIQUE FAMILIALE 

Louis demande la participation des jeunes. Odessa sera présente avec le kiosque pour la soirée du vendredi. 
Marianne sera la photographe. Le président demande la participation des autres membres. 
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7. SUIVIS 

7.1 Recrutement/démission 
On explique la politique de recrutement aux nouveaux membres et lors de la prochaine rencontre, nous 
ferons une résolution afin d'entériner ces membres. 

7.2 Représentation de la CJ 
Louis doit composer un projet de résolution sur les changements de la composition de la CJ afin de le faire 
adopter par le conseil municipal. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

7.3 Journal L'Étudiant 
Josianne nous présente l'article qu'elle a écrit dans le journal du CEGEP «L'Entre Metteur» et Odessa 
nous lit la lettre qui sera endossée par la CJ et qui sera envoyée à Martin Godcher. Une rencontre aura lieu 
avec un représentant des Hebdos Transcontinental, Louis D'Amour, Joseph De Sylva, Odessa Guindon ct 
Caroline Guérin-Thériault. Louis contactera Charlotte Labelle afin que celle-ci fasse les arrangements 
nécessaires pour cette rencontre au restaurant le Saint·Éloi. 

7.4 Fonds de soutien 
Aucune demande. 

7.5 Comité graffiti 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

Louis doit vérifier où est rendue la demande. Jonathan veut savoir si la bâtisse dans le parc du secteur 
Masson-Anger, pouvait servir de panneau au lieu de mettre les panneaux. Louis devra s'informer pour la 
prochaine rencontre. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

7.6 STO 
Aucun changement. 

7.7 Table jeunesse Outaouais 
Louis explique que nous voulons 2 représentants de la CJ au sein de cette table et demande aux nouveaux 
membres d'y réfléchir. Nous y reviendrons à la prochaine rencontre. 

M. Boucher quitte à 14h30. 

8. CORRESPONDANCE 

Ville de Surrey : Louis nous explique que le quart de la Ville de Surrey est composé de jeunes. Ils voudraient 
mettre sur pied une Commission jeunesse comme la nôtre et ont demandé à Louis s'ils peuvent se servir de 
notre modèle. 

9. VARIA 

Aucun. 

10. PROCHAINE RENCONTRE 

La prochaine réunion se tiendra le 13 novembre prochain, à la salle des comités de la maison du Citoyen dans 
le secteur de Hull à 10 h. 

11. CLÔTURE DE LA SÉANCE 

Marianne Blondin propose la levée de la réunion à 14h45. 

Rédaction du procès-verbal Signature du président de la Commission 
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